

НОВОСТИ

КОНКУРС МАСТЕРСТВА

В санатории-профилактории «Солнечный» проходит конкурс профессионального мастерства медицинских сестер. Конкурс организован не совсем обычно. Начался он на прошлой неделе, а завершится на этой.

Участники его в течение всего этого времени как бы держат экзамен на профессиональную зрелость. Будет обращено внимание на методику отпуска процедур лечатся, соблюдение техники безопасности, умение пользоваться лечебной аппаратурой, контактировать с больными. Оценку деятельности каждой медсестры даст специальное жюри, а также отзывы больных.

Конкурс завершится интересной культурной программой, где участникам нужно будет не только продемонстрировать свои профессиональные знания и умения, но и показать находчивость, смекалку, свои способности как хозяйки дома.

В. ДЕГТЯРЕВА,
наш общественный корреспондент.

Будут долго вспоминать

Завершили работу городские пионерские лагеря комбината. Нынешним летом в 14 таких лагерях, созданных при школах, отдохнуло более 3000 детей металлургов.

Отдых ребят был организован так, что они смогли закалить свое здоровье, интересно проводили время, занимались общественно-полезным трудом. Каждый лагерь имел звучное название — «Ракета», «Уралец», «Гагаринец», «Факел», «Алые паруса» и другие. И ребята старались оправдывать эти романтические названия своими хорошими делами. Так, пионеры лагеря «Ракета» (школа № 17) собрали около 30 килограммов лекарственных трав, ухаживали за зелеными насаждениями возле школы. А вот ребята из лагеря «Факел» (школа № 21) проводили трудовой десант на полях тепличного совхоза комбината.

Во всех лагерях работали спортивные секции, кружки художественной самодеятельности, прикладного искусства, каждый из ребят мог найти себе дело по душе, проявить себя.

С удовольствием ребята будут вспоминать культпоходы в театр и кино, поездки в лес, смотр инсценированной песни, военно-спортивную игру «Зарница», слеты.

По итогам работы всех городских пионерских лагерей в числе лучших отмечены лагерь комбината при школах № 8, 21, 53, 5 и 58.

Т. ЗУБКОВА,
методист профкома комбината.

На комбинате много делается для организации отдыха трудящихся. В распоряжении металлургов санатории, профилактории, дома отдыха, туристские базы. Только для трудящихся железнодорожного транспорта в первом полугодии нынешнего года было выделено более тысячи путевок в санатории, профилактории, дома отдыха. Но все это, так сказать, индивидуальный отдых или отдых вместе с семьей. А ведь неограниченное значение имеет коллективный отдых, когда трудящиеся одной бригады или одного производственного коллектива отдыхают все вместе.

В самом деле, когда с человеком общаешься только во время работы, ты его узнаешь с одной стороны, а на отдыхе, в непринужденной обстановке этот же человек раскрывается совсем по-другому.

В коллективе, где люди хорошо знают друг друга, и работа идет лучше, потому что в таком коллективе люди не чужие друг другу, они понимают тебя, твою настроенность и всегда готовы прийти на помощь.

Одно время неважно складывались дела с производственной дисциплиной и поведением в быту в коллективе службы погрузки-выгрузки: участились случаи попадания в медвытрезвитель, прогулы. Одними административными мерами мы едва ли бы решили эту пробле-

Но такой клуб пока существует только в одном цехе. А наша задача в том, чтобы охватить коллективным отдыхом как можно больше людей. В определенной степени нам помогает решать эту проблему поезд «Здоровье». Совместные поездки за город у наших трудящихся пользуются большим успехом. Не менее двух раз в месяц мы организуем такие коллективные выезды за город. Зимой устраиваем здесь соревнования на лыжах как среди взрослых, так и среди детей. А летом выявляем лучших ягодников, грибников, лучших знатоков природы.

Нынешним летом профсоюзный комитет локомотивного цеха организовал для трудящихся через городское экскурсионное бюро поездку в город Кустанай. Двухдневное путешествие всем очень понравилось. Участники поездки познакомились с достопримечательностями города, посетили его памятные места. Сейчас очередная группа наших трудящихся готовится совершить такую же поездку.

Особенно большие возможности для коллективного отдыха трудящихся предоставляет лето. В районе Абзаково в летний период начинает функционировать турбаза цеха горного транспорта. На берегу Верхнеуральского водохранилища построена турбаза локомотивщиков. Здесь



Юннаты.

Фото Г. Обрезкова.

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ. ОТДЫХ — ОТДЫХАЕМ КОЛЛЕКТИВНО

му. Но вот как-то работники Дворца культуры имени Ленинского комсомола предложили нам создать в одном из цехов «клуб выходного дня», куда трудящиеся будут приходить вместе с семьями и культурно проводить свой досуг. Идея нам понравилась. И можно было бы такой клуб организовать для какого-нибудь передового производственного коллектива, так сказать, в качестве гоощрения. Но мы решили попробовать привлечь в клуб трудящихся службы погрузки-выгрузки. Конечно, в глубине души мы опасались, пойдут ли они в такой клуб, будет ли он пользоваться у них успехом. Но вот уже два года трудящиеся этого коллектива являются постоянными участниками клуба.

Работа клуба строится очень интересно. Содержание очередных мероприятий представители партийной и профсоюзной организаций обсуждают вместе с методистами Дворца. Затем составляется специальный сценарий, куда включаются чествование передовиков соревнования, активных общественников, физкультурников коллектива. А затем начинается культурная программа. Причем, пока взрослые слушают какую-нибудь популярную лекцию, для ребят, которые пришли вместе с папами и мамами, в детской комнате проводятся игры, конкурсы. В программе таких вечеров — встречи с интересными людьми нашего города — поэтами, артистами, концерты участников художественной самодеятельности.

В клубе уже побывали трудящиеся практически всех бригад. Впечатления от такого времяпрепровождения у людей всегда очень яркие. Потом они долго вспоминают об этих вечерах, обмениваются мнениями.

Но что особенно важно — в коллективе службы погрузки-выгрузки обстановка изменилась к лучшему. Люди подтянулись, повысилась дисциплина на производстве, стало меньше случаев попадания в медвытрезвитель, сократились прогулы. Это и понятно: когда организован отдых людей после работы, они едва ли начнут искать увеселений в кругу людей, с которыми их может связывать только выпивка.

шесть домиков летнего типа и одно капитальное здание, в которых одновременно могут разместиться до 50 человек. Круглый год железнодорожники отдыхают в дачах Кусимова, рассчитанных на 30 мест.

Отдых на турбазах строится разнообразно, в зависимости от интересов и наклонностей людей. Имеется на турбазах различный игровой и спортивный инвентарь. Так что интересно провести совместный отдых имеются все возможности.

Уже много лет в локомотивном цехе действует клуб «Подруга», руководит которым Н. А. Гашева. На заседания клуба собираются женщины. Здесь поздравляют именинников, юбиляров, чествуют ветеранов труда и передовиков производства. В гости к женщинам приходят модельеры, парикмахеры, врачи, педагоги, кулины — все те, кто может дать им хорошие дельные советы. Заседания клуба проходят в непринужденной обстановке, женщины делятся друг с другом накопленным опытом ведения домашнего хозяйства, какими-то новинками.

Хорошо отдохнуть нашим трудящимся помогает участие в спортивных соревнованиях. В течение года таких соревнований проходит очень много. Это и спартакиада комбината, в которой участвуют железнодорожники, и состязания между коллективами ЖДТ, и сдача норм ГТО.

К сожалению, пока у нас еще не привились такие массовые соревнования, как спортивные праздники передела или одного производственного коллектива. В этом году прошел лишь один такой праздник в плавательном бассейне. Но думаем, что эту форму спортивно-массовой работы мы будем использовать чаще.

Хозяйственное руководство, профсоюзный комитет железнодорожного транспорта считают одной из основных своих задач организацию коллективного отдыха трудящихся и членов их семей, чтобы помочь каждому с интересом и пользой провести свободное время.

В. БЛИЗНЮК,
председатель желдоркома профсоюза.



Шестой канал

ВТОРНИК, 11 августа

8.00. Время. 8.40. Утренняя гимнастика. 9.05. О. Уайльд. «Портрет Дориана Грея». Телевизионный спектакль. 11.30 и 14.00. Новости. 14.20. Программа документальных фильмов телевизионных студий страны. 15.15. Поездка Д. Кугульникова. 15.45. «Наникулы Кроша». Телевизионный многосерийный художественный фильм. По мотивам повести А. Рыбакова. 1-я серия. 17.00. Играет квартет имени Д. Шостаковича. 17.30. Мы строим БАМ. 18.00. В каждом рисунке — солнце. 18.15. Сегодня в мире. 18.30. Подвиг. 19.00. Романы С. Рахманинова. 19.20. Премьера телевизионного художественного фильма «Мелочи жизни». 20.30. Время. 21.05. Фестивали... Конкурсы... Концерты... 22.20. «Встреча с Михаилом Исаковским». Документальный фильм.

Двенадцатый канал

10.00. Время. 10.45. Программа телевизионных документальных фильмов. 11.50. Концерт. 12.25. Программа мультфильмов: «Петя и Волк», «Марица». 12.50. А. С. Пушкин. «Медный всадник». 13.40. Фильм — детям. «Дружок». 14.45. Концерт. 15.05. «Какая она — Анна Ивановна». Телевизионный документальный фильм. 15.30. Горизонт. «Папа, мама и я — спортивная семья».

Восьмой канал

18.05. Веселые ноты. 18.15. Сегодня в мире. 18.30. Концерт артистов балета. 19.00. «Киноамера смотрит в мир». Документальные фильмы XII Московского международного кинофестиваля. 20.30. Время. 21.05. Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Москва) — «Зенит» (Ленинград). Трансляция со стадиона «Динамо». В перерыве — Сегодня в мире.

Десятый канал

10.00. Время. 10.45. Программа телевизионных документальных фильмов. 11.50. Концерт. 12.25. Программа мультфильмов: «Петя и Волк», «Марица». 12.50. А. С. Пушкин. «Медный всадник». 13.40. Фильм — детям. «Дружок». 14.45. Концерт. 15.05. «Какая она — Анна Ивановна». Телевизионный документальный фильм. 15.30. Горизонт. «Папа, мама и я — спортивная семья».

Двенадцатый канал

ЧСТ. 18.30. Челябинские новости.

МСТ. 18.45. Новости.

ЧСТ. 19.00. Народный контроль на заготовке кормов. 19.20. «Осужденные души». Художественный фильм. 1-я серия. (Болгария).

МСТ. 20.25. Выбери дело.

ЦТ. 21.00. «Береги этот вечный свет». Документальный фильм о советской миролюбивой политике. 22.00. Челябинские новости. 22.15. «По гашим письмам». Музыкальная программа. 23.00. Время.

За редактора

Л. К. АРХИПОВ.

Коллектив листопрокатного цеха № 3 выражает глубокое соболезнование горняковскому Калининой Е. А. по случаю смерти мужа КАЛИНИНА Валерия Александровича.

Коллектив ЦРМО № 2 скорбит по поводу смерти МУРЛАЕВА Александра Николаевича и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.

Коллектив ЦРМО № 2 выражает глубокое соболезнование В. Д. Щербанову и Т. В. Бельшевой по поводу смерти их отца ЩЕРБАКОВА Дмитрия Матвеевича.

ул. Кирова, 70, 3-й подъезд, 4-й этаж. Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-60-70; ответственный секретарь — 3-47-04; промышленный отдел — 3-07-98, 3-40-35; партийный отдел — 3-31-33; отдел культуры и быта — 3-14-42; фотолаборатория — 3-47-04.

Пишите, звоните, приходите!
НАШ АДРЕС: